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TISKOVÁ ZPRÁVA

Centrum pro výzkum veřejného míněníSociologický ústav AV ČR
V Holešovičkách 41, Praha 8Tel./fax: 286 84 0129, 0130
E-mail: kunstat@soc.cas.cz

SPOKOJENOST S POLITICKOU SITUACÍ
Technické parametryVýzkum:           Naše společnost 2002Otázky: PS.1Termín terénního šetření:           23. 9. - 30. 9. 2002Počet respondentů:           1139Reprezentativita:           obyvatelstvo ČR ve věku od 15 letVýběr respondentů:           kvótní výběrZveřejněno dne:           21. 10. 2002Kód tiskové informace:                 PS21021Zpracoval:                                  Daniel Kunštát
37% DOTÁZANÝCH JE S POLITICKOU SITUACÍ V ČR SPOKOJENO, 58% NESPOKOJENO.   

   S politickou situací v ČR bylo koncem září podle vlastního vyjádření spokojeno 37%dotázaných („velmi spokojen“ 2%, „spíše spokojen“ 35%), nespokojenost vyjádřilo58% („spíše nespokojen“ 42%, „velmi nespokojen“ 16%), nevědělo 5%.
    V porovnání s šetřením krátce po volbách nedošlo u spokojenosti s politickousituací k žádné významnější změně. Dodejme, že spokojenost s politickou situacíod poloviny roku 2001 oscilovala kolem třetiny respondentů. ∗

Graf č.1: Vývoj spokojenosti s politickou situací od září 1998 do září 2002
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U spokojenosti součet odpovědí „rozhodně  + spíše spokojen", u nespokojenosti „spíše + rozhodněnespokojen“. Dopočet do 100% tvoří odpovědi „nevím". Velikost náhodné statistické chyby je + - 3%.
 Ke spokojeným patří častěji mladí lidé do 19 let, studenti + učni, podnikatelé, živnostnícia  lidé  s  dobrou životní úrovní. Z hlediska politické orientace panuje vyšší míraspokojenosti s politickou situací mezi příznivci ČSSD. Mezi nespokojené se častěji řadídotázaní starší 60ti let, nezaměstnaní, lidé se špatnou životní úrovní a stoupenci KSČM.

                                                          
∗ Otázka: „Zamyslíte-li se nad celkovou politickou situací v ČR, řekl byste, že jste s ní …   “


